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ΑΝΑΛΥΣΗ Ι

Φυλλάδιο 1

1). Γιά n = 1, 2, . . . δείξτε επαγωγικά οτι

(∩n
i=1Ai)

c = ∪ni=1A
c
i .

2). Γιά n = 1, 2, . . . δείξτε επαγωγικά οτι

(1 + x)n ≥ 1 + nx+
n(n− 1)

2
x2, x > 0 .

3). Δίδονται τα σύνολα:

A = {1 + (−1)n

n
| n ∈ N} ,

B = {1 + 1

n
| n ∈ N} ,

C = [0, 1) ∪ (1, 2) ∪ [−2014, 2014] ,

D = { 1

1 + x
| x ∈ [1,+∞)} .

Δείξτε οτι όλα τα παραπάνω σύνολα είναι άνω και κάτω φραγμένα και βρείτε τα sup και τα inf αυτών.
Σε ποιές περιπτώσεις ορίζεται το max και min των παραπάνω συνόλων;

4). Δίνεται το σύνολο

A = {x ∈ R | 1 < x και x2 + x < 2014}.

Αποδείξτε ότι το σύνολο A είναι μη κενό, άνω και κάτω φραγμένο σύνολο. Αποδείξτε με χρήση του
αξιώματος της πληρότητας ότι το supA ικανοποιεί την εξίσωση

(supA)2 + supA = 2014,

και επομένως η εξίσωση

x2 + x = 2014

έχει θετική ρίζα.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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